

С 17 по 23 января на Хибинской учебно-научной базе МГУ успешно прошла первая экспериментальная международная зимняя школа для молодых ученых «Urban Climate and Air Quality Winter School (UCAWS-2022)». Программа была рассчитана на студентов старших курсов, магистров, аспирантов и ученых до 40 лет, занимающихся городской климатологией, качеством воздуха в городах, урбанистикой, городской экологией Восточной и Западной Арктики. Темы эти в последние десятилетия исключительно перспективные, а с началом председательства России в Арктическом совете в 2021 году стали интересовать и широкую публику. Подводя итоги, организаторы приняли решение сделать зимнюю школу для молодых ученых «Urban Climate and Air Quality Winter School (UCAWS)» ежегодной и сохранить курс на международное сотрудничество.

Подробнее:

<https://www.ksc.ru/press-sluzhba/novosti/novosti-nauki/onlayn-uroki-dlya-molodykh-ekologov-klimatologov-i-urbanistov/>